



Nr. CNS_51/11.09.2023

COMUNICAT, - în atenția conducerilor cluburilor afiliate U.C.P.R. -

În data de 05.09.2023 Comitetul National de Specialitate (C.N.S.) s-a întrunit în ședința la sediul uniunii, ocazie cu care au fost verificate și omologate, după caz, dosarele de concurs ale etapelor de concurs (sezon maturi) pentru toate cluburile afiliate U.C.P.R. Membrii C.N.S. au constatat o îmbunătățire substanțială a modalității de întocmire a dosarelor de concurs. Însa, mai există în continuare câteva mici neconformități cum ar fi: anexa 3 sau pagina de gardă (incompletă sau completată greșit), lipsa semnături crescători pe fișe imbarcare/desigilare, utilizarea altor formulare tipizate față de cele prevăzute în RNS (formulare care aparțin altor entități columbofile). Omologarea rezultatelor se face cu respectarea prevederilor RNS, inclusiv cu cele prevăzute în cuprinsul art. 69.

S-a aprobat scoaterea numericului pentru:

- C.S.C. Picioar de Munte (DB) – se elimină numericul crescătorilor Tudor Valentin și Preda Razvan de la etapa Ungheni 3 din 11.06.2023 (lipsa porumbei constată pe banda ceasului mecanic);
- C.S.C. Picioar de Munte (DB) – se elimină numericul crescătorului Preda Razvan de la etapa Maicanesti 2 din 04.06.2023 (lipsa porumbei constată pe banda ceasului mecanic);
- Clubul Hexagon Matasaru (DB) – se elimină numericul crescătorului Popescu Constantin Adrian de la etapa Maicanesti 2 din 04.06.2023 (banda ruptă și control final eronat).

S-a aprobat modificarea numericului pentru:

- C.S.C. Sirna (PH) – la etapa Zaicesti 5 din 15.06.2023 se modifică numericul crescătorului Radu Constantin (are introduși doar 2 porumbei din totalul celor 16 angajați);
- C.S.C. Sirna (PH) – la etapa Zaicesti 5 din 15.06.2023 se introduce numericul crescătorului Serban Gabriel (nu are niciun porumbel introdus);

S-a aprobat anularea rezultatelor celor 11 porumbei aparținând d-lui Mitrescu Iulian de la A.C.S.C. Victoria Floresti (PH) la etapa N. Balcescu din 17.06.2023 întrucât s-a constatat că aceștia figurau în același timp ca participanți la două concursuri.

S-a aprobat solicitarea d-lui Oprea Andrei în calitate de clasificator, privitoare la remedierea unor erori în clasamente.

PREȘEDINTE C.N.S.
Cristian BĂIAȘOIU

